

**Рекомендована форма звіту
депутата Миколаївської міської ради VIII скликання**

Звіт депутата Миколаївської міської ради VIII скликання

Степанця Юрія Леонідовича

(прізвище, ім'я, по батькові)

по територіальному виборчому округу №7

за період 2024 року

Фракція:	Слуга Народу
Дата набуття поноважень депутата:	10.12.2020
Телефони:	+380935442223
E-mail:	Stepanetsmk@gmail.com
Сторінка в соціальній мережі Фейсбук:	https://www.facebook.com/yura.stepanets

Інформація про активність депутата ради

Сесії Ради	Кількість сесій Ради:	12
	Присутність на сесіях Ради:	11
	Кількість особисто ініційованих сесійних питань:	1
	Участь в обговоренні, прийнятті та в організації виконання рішень Ради, її органів, а також доручень виборців свого виборчого округу:	Брав участь в обговоренні та прийнятті рішень на пленарних засіданнях Ради.
Комісії Ради	Членом якої постійної комісії є депутат:	Постійна комісія міської ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, благоустрою міста, промисловості, транспорту, енергозбереження, зв'язку, інформаційних технологій та діджиталізації. З 12 засідань відвідав 8.
	Кількість засідань постійної комісії:	
	Кількість засідань постійної комісії відвідав депутат:	
	Членом яких інших комісій/робочих груп є депутат (перерахувати назви, посади):	Робоча група з підготовки міської цільової програми «Миколаїв без бар'єрів» на 2024-2026 роки
Прийом громадян	Прийомний день, місце та години прийому:	Молодіжний простір Хвиля, online
	Прийнято громадян:	200
	Отримано заяв:	50
Депутатські звернення,	Кількість звернень/запитів/запитань:	30

запити, запитання		
Інтернет-посилання про депутатську діяльність та позицію (або у який спосіб та як висвітлювалась позиція депутата):		https://www.facebook.com/yura.stepanets https://www.instagram.com/pishlo_poihalo

Про залучення виборців та виконання депутатських обов'язків	
Інформація про роботу у виборчому окрузі:	<p>Протягом звітного періоду мною проводилася активна робота з реагування на звернення мешканців округу. Завдяки спільній взаємодії з виборцями та виконавчими органами вдалося досягти таких результатів:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ремонт доріг і тротуарів <p>На основі звернень громадян відремонтовано ключові ділянки доріг і тротуарів у окрузі, що значно покращило мобільність як пішоходів, так і водіїв. Особливу увагу було приділено облаштуванню пандусів та зниженню бордюрів у місцях, де це необхідно для маломобільних груп населення.</p> <ol style="list-style-type: none"> 2. Ремонт комунікацій <p>Відновлено водопровідні мережі та каналізаційні системи, які перебували в аварійному стані. Це дозволило забезпечити безперебійну подачу води та уникнути затоплень у дворах багатоквартирних будинків.</p> <ol style="list-style-type: none"> 3. Благоустрій дворів <p>Завдяки ініціативам та зверненням мешканців проведено роботи з облаштування дворів:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Встановлено нове освітлення. • Відновлено дитячі та спортивні майданчики. • Проведено роботи з озеленення, включаючи висадку дерев та створення зон відпочинку. <ol style="list-style-type: none"> 4. Програма «Миколаїв без бар'єрів» <p>Завдяки моїй ініціативі, ще до повномасштабного вторгнення було розроблено проект програми «Миколаїв</p>

	<p>без бар'єрів», яка була прийнята у звітному періоді. Програма передбачає:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Облаштування безбар'єрного середовища в громадських просторах і транспортній інфраструктурі. • Адаптацію комунальних закладів для людей з інвалідністю. • Розширення можливостей доступу до соціальних і адміністративних послуг. <p>5. Фінансування благоустрою</p> <p>У міському бюджеті були закладені кошти на покращення інфраструктури округу, зокрема на створення безбар'єрного середовища. Завдяки цьому вдалося розпочати реалізацію низки важливих проєктів із благоустрою.</p> <p>Ці кроки забезпечили покращення якості життя мешканців округу та сприяли створенню комфортного і доступного міського середовища.</p>
<p>Чи проводилися депутатом публічні заходи (круглі столи, слухання в комісіях, конференції, наради тощо)? Якщо так, то коли, які заходи та з яких питань?</p>	<p>Упродовж звітнього періоду мною, як депутатом Миколаївської міської ради, було ініційовано та проведено низку публічних заходів, спрямованих на розвиток безбар'єрного середовища, підтримку молодіжних ініціатив та вирішення актуальних соціальних питань.</p> <p>1. Лекції, тренінги та воркшопи з питань безбар'єрності</p> <p>Проведено серію освітніх заходів, зокрема:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Лекції на тему коректної комунікації та термінології, пов'язаної з людьми з інвалідністю. • Воркшопи для представників громадських організацій, місцевої влади та бізнесу щодо створення безбар'єрного міського простору в рамках програми «Миколаїв без бар'єрів». • Практичні тренінги для працівників комунальних установ з питань архітектурної доступності відповідно до

вимог українських будівельних норм (ДБН).

2. Консультування щодо програми забезпечення засобами для контролю інконтиненції

У співпраці з громадськими організаціями проведено консультаційні сесії для мешканців міста, які потребують підтримки у вирішенні проблем, пов'язаних з інконтиненцією. Програма включала інформування про доступні засоби контролю, алгоритми отримання допомоги та гуманітарну підтримку.

3. Молодіжні програми та менторство ініціатив

- Був ментором трьох команд у рамках програми UPSHIFT, спрямованої на розвиток соціально значущих молодіжних проєктів.

- Організовано круглий стіл для обговорення шляхів залучення молоді до соціально важливих ініціатив, включаючи питання інклюзії та безбар'єрності.

4. Інформаційно-просвітницькі заходи

Реалізовано серію публічних лекцій і заходів у рамках кампанії ProComfort, яка зосереджена на підтримці людей із проблемами інконтиненції та підвищенні обізнаності про важливість безбар'єрного доступу до медичних та соціальних послуг.

Завдяки цим заходам вдалося забезпечити ширше залучення громади до обговорення ключових питань безбар'єрності, підвищити рівень обізнаності та створити дієві механізми для їх вирішення.

5. Зустрічі з виборцями

- Проведено декілька зустрічей із мешканцями міста з метою обговорення проблем відновлення житлового фонду, який постраждав внаслідок воєнних дій. Під час заходів

були висвітлені питання отримання компенсації за пошкоджене житло, доступ до державних і місцевих програм відновлення та залучення донорської підтримки. Зокрема, були зібрані пропозиції та звернення громадян, які спрямовані на вдосконалення існуючих механізмів допомоги.

6. Волонтерська діяльність

- У рамках волонтерської ініціативи надано допомогу як цивільному населенню, так і військовослужбовцям.

- Для цивільних: забезпечення продуктивними наборами, засобами гігієни та іншими необхідними речами, зокрема для внутрішньо переміщених осіб та маломобільних груп населення.

- Для військових: передано військово спорядження, тактичні аптечки, генератори, тепловізори та інше обладнання для підвищення безпеки й ефективності виконання бойових завдань.

- Спільно з громадськими організаціями організовано збір і розподіл гуманітарної допомоги, яка включала як матеріальні ресурси, так і фінансову підтримку.

Ця діяльність дозволила не лише оперативно реагувати на нагальні потреби громади, а й створити платформу для активної взаємодії між громадянами, владою та волонтерами.

7. Залучення позабюджетних коштів у рамках грантових програм

Завдяки активній участі в грантових програмах та співпраці з міжнародними організаціями вдалося залучити позабюджетні кошти на реалізацію проєктів із розвитку безбар'єрності в місті Миколаєві:

- У рамках грантової підтримки міжнародних донорів реалізовано проєкт створення інклюзивного простору в громадських місцях, включаючи встановлення пандусів,

	адаптацію вхідних зон і санітарних кімнат у відповідності до ДБН в шелтері для ВПО.
Форма/спосіб (значити день, місце, час та кількість присутніх виборців) проведення звіту:	Впродовж усього звітного періоду
Інша інформація (за наявності):	

Дата складання звіту

26.12.2024

Депутат
Миколаївської міської ради
VIII скликання



(підпис)

Степанець Ю.Л.
(прізвище та ініціали)